

## УПРАВЛЕНИЕ МУНИЦИПАЛЬНЫМИ УЧРЕЖДЕНИЯМИ АДМИНИСТРАЦИИ КИШЕР ГСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА ПРИКАЗ

25.03.2019

№СЭД-252-01-05-37

## О внесении изменений в Устав

На основании части 1 главы 4 Гражданского кодекса Российской Федерации, в соответствии со статьей 23 Федерального Закона Российской Федерации от 29.12.2012 № 273-ФЗ «Об образовании в Российской федерации», ПРИКАЗЫВАЮ:

- 1. Утвердить прилагаемые изменения в Устав муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «Кишертская средняя общеобразовательная школа имени Л.П. Дробышевского».
- 2. Возложить ответственность по государственной регистрации изменений в Устав муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «Кишертская средняя общеобразовательная школа имени Л.П. Дробышевского» на директора муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «Кишертская средняя общеобразовательная школа имени Л.П. Дробышевского» Вятченину Марину Ивановну. Директору Вятчениной М.И., подготовить и предоставить необходимые документы для государственной регистрации изменений в Устав в регистрирующий орган, и в недельный срок после государственной регистрации изменений в Устав представить в управление муниципальными учреждениями копию свидетельства, выданную регистрирующим органом.

И.о. начальника

dent

Т.И. Летита

Утверждены приказом Управления муниципальными учреждениями администрации Кишертского района Пермского края от 26.03.2019 № СЭД-252-01-05-37

Изменения в Устав муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «Кишертская средняя общеобразовательная школа имени Л.П. Дробышевского»

Внести в Устав муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «Кишертская средняя общеобразовательная школа имени Л.П. Дробышевского» следующие изменения:

- 1. Раздел «Общие положения» дополнить:
- п. 1.27. Учреждение имеет в своей структуре структурное подразделение-Центр тестирования по выполнению испытаний (тестов) всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне», деятельность которого определена локальным нормативным актом Учреждения.
- 2. Внести изменения в раздел «Общие положения» в п.1.7. Юридический адрес Учредителя: 617600 Пермский край, Кишертский район, с. Усть-Кишерть, ул. Советская, 40
- 3. Раздел «Предмет, цели и виды деятельности Учреждения» пункт «иные виды деятельности» дополнить следующим содержанием:
- 2.8.11. Реализация мероприятий по впедрению Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне (ГТО) на территории Кишертского муниципального района среди широких слоёв населения»